

# Programajánló

Hozzáadta: itnav.admin  
2012. november 05. hétfő 10:15

November 2-án elkezdődik nemzettudat formáló filmklubunk. A filmklub a márvány és a kőnyelvteremben minden második pénteken 18 órai kezdettel kerül megrendezésre. A filmek nemzetünk történelmének magyar szempontból feldolgozásai. Időseknek és felnőtteknek a "Szocialista", majd a "Liberalizmus" történelmi oktatási feldolgozásai lesz alkalmas. A ma gyermekeinek érdekes, látványos a hivatalos történelmi tananyag ismereteket nyújtó vetéltárcsere kerülő sorozatunk a Csillagok között 1-4 részes.

Időpontok: 2012. november 2, 16, 30, december 14, 28, 2013. január 11, 25 18 órai kezdés.

November 10-án, szombaton 10 órai kezdettel eljárnak falunkba Magfalva egészségügyi tábor. A márvány és a kőnyelvteremben egészségügyi témák megbeszélésével csontkovácsolásban és gyógy-, illetve relaxációs masszázsban részesülnek a résztvevők, felfrissülnek.

A programra jelentkezni november 5-től telefonon és személyesen lehet a Polgármesteri hivatal 357-001-es telefonszámon. A program tartásmentes, de adományt elfogadnak a "Egység" táborra.

Kicsit csúszik, de novemberben elkezdődik márvány hulladék gyűjtés programunk is. A program során LDPE natúr és színes fólia (fóliator), LDPE zsugorfólia, PET palackok, egyébként márvány hulladékok / ládák, rekeszek, stb., márványanyag gyűjtőlecek leadási lehetőséget biztosítjuk.

A leadott márvány hulladékok (pl. fóliatorok) mennyiségéről a vállalkozók, gazdák igazolást is kapnak. További tájékoztatásért, hívja a Polgármesteri Hivatal 357-001-es telefonszámát és érdeklődjön a program iránt. Az elvárt tárcsere munkálatokban a Hatvani Környezetvédelmi Egyesület és a Csányórt a Faluközösség vezetői részt vesznek.

2013 januárjától helyi turisztikai eladói sorozatot indítunk. Az eladók visszatérnek minket a "Történelmi" korokba. Betekinthetünk a székely, kelták, szarmaták, mindennapjaiba, hogyan és merre éltek társaságunkban. Zagyva menten.

Januárban indul át az "Egység" környezeti filmklub is. Az időpontokról decembertől tájékozódhat hivatalunkban.